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                                   ATA Nº  021/2022 
 
Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 
dezenove horas no Plenário da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, 
realizou-se a  vigéssima Sessão Ordinária da sessão legislativa de 2022 da 13ª 
Legislatura, sob a presidência do vereador Ivan Borges de Souza (PP). 
Presentes a Sessão os vereadores Angarete Paz da Rosa,  Antonio Portela de 
Castro, Carolina Prestes dos Santos da Bancada do PT;  Algemiro Pinheiro de 
Oliveira e Bruno Batista Brum da bancada do PDT; Gilsone Dartora e Paulinho 
Domingos O. Campanha da bancada do PL. Em nome de Deus o  Sr. Presidente 
declarou aberta a Sessão, convidando o Secretário para fazer a leitura da Ata 
da Sessão anterior, que após  colocada em votação foi aprovada por 
unanimidade. O Sr. Presidente comunicou o recebimento da comunicação do 
Cartório Eleitoral da 54ª Zona Eleitoral de Soledade, do procedimento de 
retotalização dos votos das eleições de 2020, para o cargo de Vereador, em 
razão do indeferimento do registro de candidatura do candidato a vereador 
Eduardo Silva Nunes, com respectivo Relatório Resultado de Votação, onde o 
Sr. Sandro Vaz Godoy, foi eleito pelo Partido dos Trabalhadores (PT), do 
município de Fontoura Xavier, tendo recebido 203 votos. Diante da 
comunicação, o  Sr. Presidente convidou o Sr. Sandro Vaz Godoy, para prestar 
o compromisso de posse previsto no art. 7º, parágrafo 2º, letras a e b do 
Regimento Interno da Câmara Municipal, prestado o compromisso o Sr. 
Sandro Vaz Godoy foi declarado empossado no cargo de Vereador a partir 
desta data. EXPEDIENTE: Leitura da Mensagem Nº 61/2022 do Poder 
Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei Nº 61/2022, que 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro ao Lions 
Clube de Fontoura Xavier e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 08/2022 
do vereador Antonio Portela de Castro, que dá denominação de vias pública e 
dá outras providências. Moção Nº 05/2022 do vereador Gilsone Dartora de 
Aplausos pelas atividades de Saúde desenvolvidas pelo Grupo sem limite, por 
puro prazer de caminhar. Moção de Aplausos Nº 06/2022, de autoria do 
vereador Bruno Batista Brum, In Memorian ao Sr. Jandir Conte Zanotelli. 
GRANDE EXPEDIENTE: Usaram da palavra os vereadores Gilsone Dartora, 
Antonio Portela de Castro, Bruno Batista Brum e Algemiro Pinheiro de 
Oliveira. COMUNICAÇÕES: Usaram da palavra o vereador Algemiro Pinheiro 
de Oliveira e o presidente Ivan Borges de Souza. ORDEM DO DIA: O Senhor 
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Nº 61/2022, esclarendo que 
os recursos a serem repassados ao Lions Clube de Fontoura Xavier, foi 
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autorizado a reduzir da quota duodecimal do mês dezembro do Poder 
Legislativo, em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Em discussão 
a Moção Nº 05/2022, o vereador Gilsone Dartora justificou a iniciativa, em 
votação aprovada por unanimidade. Em discussão a Moção Nº 06/2022, 
manifestaram-se sobre a homenagem ao Sr. Jandir Conte Zanotelli, In 
Memorian, os vereadores Bruno Batista Brum e Algemiro Pinheiro de Oliveira, 
em votação aprovada por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usaram da 
palavra os vereadores Sandro Vaz Godoy, Bruno Batista Brum, Gilsone 
Dartora  e o presidente Ivan Borges de Souza. Registrado Votos de Pesar em 
nome da Câmara Municipal pelo falecimento da Sra. Iraci Strapasson Ferreira. 
Nada mais havendo para ser tratado o Sr. Presidente agradeceu a presença 
dos colegas vereadores/vereadora, imprensa, assistentes, e convidou a todos 
para a próxima Sessão Ordinária da Câmara Municipal a realizar-se no dia 26 
de Dezembro de 2022,  com início às 19 horas, declarando encerrada a Sessão, 
sendo lavrada esta Ata,  que depois de lida e aprovada, será assinada pelo 
Presidente  e 1º Secretário. Fontoura Xavier, 05 de Dezembro de 2022. 
 
 

Ivan Borges de Souza                           Paulinho Domingos O. Campanha 

Presidente                                               1º Secretário 
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